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DENOMINAZIONE DELLE MERCI Unità Dazio d'entrata 

302 Carne: 
Lire Cent. 

a fresca . . . 

Le bestie macellate intiere, escluse quelle che entrano 
nella classe della cacciagione e del selvaggiume, vanno sog-
gette al dazio della carne fresca, come se fossero. tagliate a 
pezzi. 

Quintale 12. » 

b salata e affumicata o in altro modo preparata Id. 25. » 

c cotta. . Id. 12. » 

d pollame Id. 5. » 

303 Estratto di carne e pasticche di brodo Id. 40. » 

304 Cacciagione e selvaggiume Id. 15. » 

305 Mignatte Id. Esenti 

306 Budella: 

a fresche Id. Td. 

ì) salate Id. 4. » 

(Sono approvate senza discussione le voci dal 
n. 302 al 306 inclusive). 

Molte voci. A domani! A domani! 
Grimaldi, ministro di agricoltura e commercio. 

Sì, a domani, perchè tanto questa sera non si fi-
nisce. 

Presidente. Dunque il seguito di questa discus-
sione è rimandato a domani. 

Annunzio di due domande d'interrogazione e d i -
scuss ione sull'ordine de! giorno. 

Presidente. Comunico alla Camera due domande 
d'interrogazione. 

Una è degl'onorevoli Panattoni e Pelosini ed è 
così concepita: 

u I sottoscritti domandano d'interrogare il mi-
nistro dell'interno su di una recente sua circolare 
in opposizione alla facoltà sanzionata dall'art. 462 
del Codice penale. „ 

Prego gli onorevoli ministri presenti di comu-
nicare questa domanda d'interrogazione all'onore-
vole ministro dell'interno. 

Grimaldi, ministro d'agricoltura e commercio. 
La co.municher.emo. 

Presidente. L'altra domanda d'interrogazione è 
dell'onorevole Cuccia al ministro d'agricoltura e 
commercio. 

Essa è del tenore seguente : 

" Il sottoscritto desidera interrogare l'onorevole 
ministro di agricoltura e commercio in qual modo 
abbia egli adempiuto, ed intenda adempiere alla 
promessa fatta nella tornata del 20 dicembre 
1886 per estendere agli operai degli stabilimenti 
governativi, o delle imprese di opere pubbliche, 
il beneficio dell'assicurazione con la cassa nazio-
nale di assicurazione contro gl'infortuni sul la-
voro. „ 

Prego l'onorevole ministro di agricoltura di 
dichiarare se, e quando intenda rispondere a que-
st' interrogazione. 

Grimaldi, ministro di agricoltura e commercio. 
Dichiaro di accettare la interrogazione ; ma chiedo 
che se ne rimandi lo svolgimento a lunedì, perchè 
sabato devo rispondere ad un'altra interrogazione, 
e d'altronde sono impegnato al Senato. 

Cuccia. A domenica allora. 
Grimaldi, ministro d'agricoltura e commercio. 

Se ci sarà seduta domenica, risponderò in quel 
giorno; se no, lunedì. 

Cuccia. S t a b e n e . 


